


まちの話題

豊郷町の行政相談委員　上田祐男さんが
近畿管区行政評価局長表彰を受賞

　５月13日、町内の高齢者や聴覚障がい者の方々と
豊郷幼稚園、愛里保育園、崇徳保育園の５歳児が一堂
に会して交流の輪を広げる「シニア＆キッズ交流会」
が町民体育館で行われました。朝から大はしゃぎの園
児たちは、おじいちゃん、おばあちゃんとふれあい遊
びをしたり、一緒にゲームを楽しみ終始笑顔で盛り上
がりました。今年で記念すべき10周年を迎えた交流
会のクライマックスは、江州音頭保存会の音頭による
参加者全員の江州音頭です。最後にこの交流会を企画
されている民生委員児童委員協議会から東日本大震
災の被災地の子どもたちがデザインしたノートや菓
子を園児たちへプレゼントされ、人を大切にする気持
ち、感謝の気持ちをお互いに感じあえた交流会となり
ました。
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災の被災地の子どもたちがデザインしたノートや菓
子を園児たちへプレゼントされ、人を大切にする気持
ち、感謝の気持ちをお互いに感じあえた交流会となり
ました。

　５月15日、崇徳保育園で「東北のどんぐり苗木の見
送り会」が行われました。園では２年前から「子どもの
森づくり運動」の一環として「東北復興グリーンウェイ
ブ」に参加して、東北の子どもたちが現地で拾ったどん
ぐりを預かり、およそ１年半かけて苗木に育ててきま
した。今回はその初年度の苗木を、メッセージカードや
写真といっしょに故郷の岩手県山田町へ送りました。

　この日、あやめ組（５歳児）とばら組（４歳児）の子ども
たちは、震災のことやどんぐりを植えた時のことを振り
返り、元気と復興の願いを込めて苗木を囲みながら「ど
んぐりころころ」を歌いました。
　そして、代表園児が豊郷郵便局の方に苗木を手渡しま
した。局長さんからは「山田町へ無事送り届けます。20
年、30年先もずっと、このどんぐりのつながりのことを
忘れないでくださいね。」と、活動に取り組む園児たちへ
応援の言葉がありました。
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　八目の（公財）豊郷済美会（伊藤勲代表理事）から地
域振興のためにと100万円の寄附をいただき5月
12日に町長室で贈呈式がありました。
　寄附金については11月23日に開催される「全国
アニメ聖地サミットin豊郷」の運営費用として有効に
活用させていただき、今後のまちづくりの推進につ
なげていきたいと考えております。
　豊郷済美会は、毎年町内の幼小中学校やスポーツ
少年団へ寄附もいただいており、心より御礼申し上
げます。

　現在、彦根市を中心市として愛荘町および犬上三町で
進めている湖東定住自立圏構想の事業の一つである（仮
称）彦根市学校給食センターの起工式が、去る４月30日
に執り行われました。この施設は、子どもたちが豊かな
人間性を育み、生きる力を身に付けられるよう、学校給
食を通じた食育の推進や学校給食の充実を図るために、
彦根市、豊郷町、甲良町の３市町で新設されます。給食セ
ンターの総事業費は約18億5,500万円、5,000食規模
の施設で、本町が平成27年４月からスタートする中学
校給食はこの施設で調理されます。

　去る５月22日、大津市内で近畿管区行政評価局長表
彰の受賞式が行われ、豊郷町の上田祐男さんが受賞さ
れました。
　上田さんは平成17年に総務大臣より豊郷町区域の
行政相談委員に委嘱され、これまでの９年間、毎月第４
火曜日に相談所を開設されるなど、相談者と行政との
架け橋としてご尽力され、県内行政相談委員で構成さ
れる団体の理事にも就任、同会の活動にも貢献された
ことが認められ、表彰されました。
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住民生活課　☎35-8115

し尿収集カレンダー　（７月分）

※し尿収集手数料にかかる、消費税額の改定について
　４月１日から、消費税率が８％へと改定されました。それに伴い、し尿収集手数料も１ℓあたり
12.22円に消費税額８％が加算されますので、ご理解ご協力お願いいたします。

※字名の後にある○印の数字は、お申し込みいただいた収集回数を表しています。
　①は１ヶ月に1回、②は２ヵ月に1回、③は３ヶ月に１回での収集申し込みを表します。
　　(例)「安食西①」の場合は、１ヶ月に１回収集で申し込んでいただいている安食西のお宅の収集日です。
　なお、今月の収集予定表に記載のない字については、翌月以降の収集となります。
※不定期でお申し込みの方は、原則として「不定期日」での収集となります。
※１ヶ月に２回のお宅については、原則１回目をご自分の字の月１回収集日（①）に行い、２回目を
１回目から15日後（２～３日は前後します）に収集します。

問い合わせ　湖東広域衛生管理組合（☎ ３５－４０5８）
　　　　　  クリーンライフ湖東有限責任事業組合（☎ ３５－５２０５）

安食西①③
安食南①②

高野瀬②・沢①②・下枝①
―

石畑①・吉田①②
雨降野①②・八町①②

三ツ池①③
日栄①・大町①②

四十九院①②・高野瀬②・八目②
安食南③

1日（火）
 3日（木）
 7日（月）
 9日（水）
10日（木）
14日（月）
17日（木）
24日（木）
28日（月）
31日（木）

安食西①③
安食南①②

高野瀬②・沢①②・下枝①
不　　定　　期
石畑①・吉田①②
雨降野①②・八町①②

三ツ池①③
不　　定　　期

四十九院①②・高野瀬②・八目②
不　　定　　期

午　後午　前日

　５月18日に『みな川クリーン作戦』、25日に『宇曽川・
街並みクリーン作戦』が行われました。両日とも好天に
恵まれ、参加いただいた各集落・企業・関係者そのほか
たくさんの方々の手で不法投棄された粗大ごみやポイ捨
てされた吸い殻・空き缶等のごみが集められました。
　これからも “散在性ごみのない　さわやかな町　豊郷”
を目指して皆さまのご協力をよろしくお願いします。

みな川クリーン作戦みな川クリーン作戦戦みな川クリーン作戦 第17回第17回宇曽川・街並みクリーン作戦宇曽川・街並み並みクみクリーンーン作作戦ン作戦第17回宇曽川・街並みクリーン作戦
ご協力ありがとうございました！
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総務企画課　  ☎35-8112　／　住民生活課　☎35-8115
選挙　／　

豊郷町農業委員会委員一般選挙豊郷町農業委員会委員一般選挙
についてについて

選挙すべき定数　10人
告示日 平成26年６月17日（火）
選挙期日 平成26年６月22日（日）
投票所 豊郷町内２ヶ所
投票区 字　名 投票所

第１投票区
石畑　四十九院　安食西
安食南　三ッ池　雨降野
八町

豊郷小学校
体育館

第２投票区 大町　高野瀬　沢　下枝
上枝　吉田　杉　日栄 愛里保育園

注： 投票ができる投票所は投票入場券に記載されています。

投票時間 午前７時00分から午後８時00分
投 票できる人 豊郷町に住所がある満20歳以上の人
で次の①から③のいずれかに該当し、農業委員会委
員選挙人名簿に登録されている人

① 10アール以上の農地で耕作の業務を営む人
② 耕作の業務を営む人の同居の親族またはその配偶者
で年間概ね60日以上の耕作に従事をしていることを
農業委員会が認めた人

③ 10アール以上の農地で耕作の業務を営む農業生産法
人の組合員、社員または株主であり、年間概ね60日以
上の耕作に従事をしていることを農業委員会が認め
た人
投 票入場券　投票できる人に告示日（６月17日）以降に
郵送にて発送します。なお、無投票の場合は、投票入
場券を発送しませんので、ご了承ください。

選挙当日に投票ができない人は
期日前投票ができます。
期　間 平成26年６月18日（水）から６月21日（土）
  午前８時30分から午後８時00分

投票所 豊郷町役場 別館３階第１会議室
　　　　

選挙管理委員会（総務企画課内）☎35-8112

　豊郷町農業委員会委員一般選挙（任期満了日：平成26年７月19日）を下記のとおり行
います。

国民年金保険料の免除等の申請について

「住民票の写しや戸籍謄本等の第三者交付に
係る本人通知制度」についてお知らせします

　国民年金は所得が少ないときや失業等により保険料を納付することが経済的に困難なとき、保険料
の免除を申請することができます。
　平成26年度（平成26年7月1日から平成27年6月31日までの期間）保険料の免除は平成26年7
月1日から申請を受付します。
　また、平成26年4月から保険料の免除申請ができる対象期間が拡大され、申請の2年1ヶ月前の月分
まで申請できるようになりましたので、平成26年度以前の保険料についても免除を希望される方は、
平成26年度の保険料と併せて申請してください。

問い合わせ先　住民生活課　☎35－8115

　本町では、住民票等の不正取得防止を目的に登録型の「本人通知制度」を実施しています。ぜひ、登録
してください。詳細については住民生活課までお問い合わせください。

問い合わせ先　住民生活課　☎35－8115

5
2014年
６月号



選挙
総務企画課　  ☎35-8112

投票日　７月13日（日）
投票時間 午前７時から午後８時まで　　 
投 票 所 下記のマップをご覧ください。

愛里保育園
大字吉田1454番地

滋 賀 県 知 事 選 挙滋 賀 県 知 事 選 挙
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選挙
総務企画課　  ☎35-8112

問い合わせ先　豊郷町選挙管理委員会（総務企画課）　☎35-8112

投票所入場券の裏面が「宣誓書」として使用できます。
　　　〇期日前投票をされる方は、「宣誓書」の記入が必要です。
　　　〇あらかじめ記入(自署)してご持参いただくと、投票所での手間がなくなります。
　　　〇なお、からだのご不自由などで書くことが困難な方は、投票所でお申し出ください。

宣誓書の書き方例　　（投票所入場券裏面）

投
票
所
入
場
券

　

入
場
券
は
、一
人
一
枚
の
ハ
ガ
キ
式
で
発
送
し
て

い
ま
す
の
で
、投
票
さ
れ
る
日
ま
で
大
切
に
保
管
し

て
く
だ
さ
い
。

　

入
場
券
に
は
、投
票
所
名
を
記
載
し
て
い
ま
す
。

　

別
の
投
票
所
で
は
、投
票
で
き
ま
せ
ん
の
で
、お
出

か
け
前
に
投
票
所
名
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

　

入
場
券
を
な
く
さ
れ
た
方
は
、投
票
日
当
日
、投

票
所
係
員
に
申
し
出
る
こ
と
で
投
票
が
で
き
ま
す
。

期
日
前
投
票
の
期
間
と
場
所

◆
投
票
が
で
き
る
期
間
と
時
間

　
　

６
月
27
日(

金)

〜
７
月
12
日(

土)

　
　

午
前
８
時
30
分
〜
午
後
８
時
ま
で

◆
投
票
が
で
き
る
場
所

　
　

豊
郷
町
役
場 

別
館
３
階
会
議
室

期日前投票をされる方へ期日前投前投票票をされ投票をされる方へる方へ方へ期日前投票をされる方へ

◇仕事、家事、学業、地域行事の役員、本人または親族の冠婚葬祭等に従事
◇買い物、レジャー等で、豊郷町以外に出る場合
◇投票日当日、疾病、出産等により歩行困難であることが予想される場合

期日前投票が
できる場合

投
票
所
入
場
券
を

忘
れ
ず
に

ご
持
参
く
だ
さ
い
。

期日前投票日の日付を記入
してください

当日選挙に行けない理由の
番号に　  をつけてください

氏名・生年月日等は忘れず、
自署してください
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保健福祉課　☎35-8116

お知らせします。２つの給付金。

臨時福祉給付金
《対象者》

町民税の非課税者
※課税者の扶養親族や生活保
護受給者等は除く

１人につき１万円
老齢基礎年金や児童扶養手当
などの受給者は５千円加算

子育て世帯
臨時特例給付金

《対象者》
平成 26年１月分の
児童手当の受給者

※臨時福祉給付金の対象者や児
童手当の所得制限限度額以上
の方、生活保護受給者等は除く

子ども１人につき１万円

　平成25年分の税の申告により、平成26年度の町民税が課税されない人は臨時福祉給付金の
給付対象者となる可能性があります。

■臨時福祉給付金とは？
　４月から消費税率が８%に引き上げられたことを受けて、所得の低い人々への負担を軽減す
るため、暫定的・臨時的な措置として給付されるものです。
■給付の対象者
　平成26年度の町民税※が課税されていない人が対象です。
　ただし、町民税非課税の人を扶養している人が課税される場合や、生活保護を受けておられ
る人は対象となりません。
※平成25年中の所得や平成25年12月末日の扶養状況などに基づき今年６月以後に額が決定する税金

です。

■給付額
　○給付対象者１人につき１万円
　○給付対象者のなかで次の年金や手当を受けている人は５千円が加算されます。
　　・老齢基礎年金、障害基礎年金、遺族基礎年金 など
　　・児童扶養手当、特別児童扶養手当、特別障害者手当、障害児福祉手当 など　
　　　※児童手当は加算対象ではありません。
■申請手続き
　○申請先は、基準日(平成26年１月１日)において住民登録がされている市町村です。
　○申請・支給の方法などについては、全戸配布チラシやホームページ等でお知らせします。
※税の申告が漏れていると給付対象にならない場合がありますので、必ず期限までに済ませ
てください。　

臨時福祉給付金詐欺にご注意ください！
　「臨時福祉給付金」に関して、町や厚生労働省がATM（現金自動支払機）の操作や給付
のために手数料などの振り込みを求めることはありません。また、世帯構成や銀行口座番
号など個人情報を調査することもありませんので、ご注意ください。
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保健福祉課　☎35-8116

臨時福祉給付金確認表

問い合わせ先　 保健福祉課　☎35-8116
　　　　　　　（申請先は平成26年1月1日時点で住民票がある市町村です。）

※臨時福祉給付金で審査する「扶養」とは、生計を一にする親族のことをいい、確定申告書や町民税申
告書、源泉徴収などに記載されている人をいいます。
※臨時福祉給付金を受給した人は、子育て世帯臨時特例給付金の給付を受けることはできません。

次に該当する人は、5千円が加算されます
　　①老齢基礎年金、障害基礎年金、遺族基礎年金などを受給している人
　　②児童扶養手当を受給している人
　　③特別児童扶養手当を受給している人
　　④障害児福祉手当、特別障害者手当を受給している人
　　⑤福祉手当（経過的福祉手当）を受給している人　など

臨時福祉給付金の対象者です
（1人につき1万円給付されます）

臨時福祉給付金の
給付対象ではあり
ません
｠｠
※ただし、児童手当を受
給している場合、「子育
て世帯臨時特例給付
金」の給付対象となる
可能性があります

平成26年1月1日に豊郷町に住んでいた
（住民基本台帳に登録されていた）

平成26年1月1日時点で生活保護を受けて
いなかった

（ご自身は）平成26年度町民税(均等割)が
課税されていない

（ご自身はどなたかに）扶養されている

（ご自身を）扶養している方は、平成26年度
の町民税（均等割）が課税されていない

　　　　　　

　　
　
　　

　

平成26年1月1日に住民
登録のあった市区町村に
お尋ねください

生活保護制度内で対応の
ため、給付対象ではあり
ません

はい

はい

はい

はい

はい

いいえ

いいえ

いいえ

い
い
え

いいえ
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保健福祉課　  ☎35-8116

児童手当現況届のお知らせ児童手当現況届のお知らせ
○児童手当について
　 　児童手当は、次代の社会を担う子どもの健
やかな成長を社会全体で応援するという趣旨
のもとに父母等保護者に支給するものです。
○現況届の提出について（毎年6月に提出）
　 　6月分以降の児童手当を受給するには、
現況届の提出が必要です！

　 　現況届は、毎年6月1日の状況を把握し、6
月以降も引き続き受給要件（児童の監督・保
護、生計同一関係など）を満たしているかどう
か確認するためのものです。

　 　なお、現況届を提出されないと6月分以降
の児童手当のお支払いができませんので、ご
注意ください。

【提出時に必要な添付書類】
・請求者が被用者（会社員など）の場合
　 → 健康保険被保険者証の写し
　（勤務先名の記載のあるもの）
・ 平成26年1月1日現在で豊郷町に住民登録
がなかった方
　 → 前住所地の市町村長が発行する児童手当
用所得証明書（平成25年分）
※ この他にも、必要に応じて提出していただく
書類があります。

提出期間：平成26年6月末まで

問い合わせ先　保健福祉課　☎35－8116

１　ベーチェット病
２　多発性硬化症
３　重症筋無力症
４　全身性エリテマトーデス
５　スモン
６　再生不良性貧血
７　サルコイドーシス
８　筋萎縮性側索硬化症
９　強皮症・皮膚筋炎
　　　および多発性筋炎 
10 特発性血小板減少性紫斑病
11 結節性動脈周囲炎
12 潰瘍性大腸炎
13 大動脈炎症候群
14 ビュルガー病（バージャー病）
15 天疱瘡
16 脊髄小脳変性症
17 クローン病
18 難治性の肝炎のうち劇症肝炎
19 悪性関節リウマチ
20 パーキンソン病関連疾患
21 アミロイドーシス

22 後縦靱帯骨化症
23 ハンチントン病
24 モヤモヤ病
　　（ウィリス動脈輪閉塞症）
25 ウェゲナー肉芽腫症
26 特発性拡張型（うっ血型）
　　心筋症
27 多系統萎縮症
28 表皮水疱症
29 膿疱性乾癬
30 広範脊柱管狭窄症
31 原発性胆汁性肝硬変
32 重症急性膵炎
33 特発性大腿骨頭壊死症
34 混合性結合組織病
35 原発性免疫不全症候群
36 特発性間質性肺炎
37 網膜色素変性症
38 プリオン病
39 肺動脈性肺高血圧症
40 神経線維腫症
41 亜急性硬化性全脳炎

42 バッド・キアリ（Budd-Chiari）
　　症候群
43 慢性血栓塞栓性肺高血圧症
44 ライソゾーム病
45 副腎白質ジストロフィー
46 家族性高コレステロール血症
　　（ホモ接合体）
47 脊髄性筋萎縮症
48 球脊髄性筋萎縮症
49 慢性炎症性脱髄性多発神経炎
50 肥大型心筋症
51 拘束型心筋症
52 ミトコンドリア病
53 リンパ脈管筋腫症（LAM）
54 重症多形滲出性紅斑（急性期）
55 黄色靱帯骨化症
56 間脳下垂体機能障害
　　（ PRL 分泌異常症、ゴナドトロ 

ンピン分泌異常症、ADH 分泌
異常症、下垂体性TSH分泌異
常症、クッシング病、先端巨大
症、下垂体機能低下症）

「特定疾患」、ご存知ですか？
　特定疾患とは、原因不明で治療法が確立していない、いわゆる「難病」のうち、厚生労働省が指定した疾患
で、対象は現在130疾患あります。
　このうち、特に治療が極めて困難で医療費も高額な56疾患について、患者の医療費負担軽減を図る目
的で、治療費にかかった費用(医療費から医療保険を除いた自己負担分)を公費により負担する制度があり
ます。
　この手続きは、湖東健康福祉事務所で申請できますので、詳しくは☎0749-22-1770 （代表）にお問い
合わせください。

対象疾患一覧
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医療保険課　  ☎35-8117

消費学習グループって？
消費者の４つの権利(安全である権利、知らされる
権利、選択できる権利、意思が反映される権利)に
基づいて、消費生活の向上を図るため、情報交換
や学習会等を行っている団体（グループ）です。

自分の健康は自分の手で！
　4月より、本年度の健康推進員の活動が始まりました。まず最初
の全員活動は、「国保メタボ健診」のお手伝いです。町の方より、
受診者が２％ＵＰすれば医療費が１００万円減るという試算が出てい
ますとお聞きしました。又、高血圧・糖尿病の方も多くおられると
いう事です。是非、一人でも多くの方に受診して頂き御自身の体調
を知って頂きたいと思います。そして、万が一病気がみつかっても、
早期発見、早期治療すれば、健康な生活を送ることができます。
　最近では、健康維持・増進についての情報も多く収集でき、健康
への意識が高まっているように思います。
　そこで、私達、健康推進員も、幼稚園児から中学生の食育、成
人の方の食事の勉強会等を行っておりますので、皆様のご参加を宜
しくお願い致します。
　最後に各字には健康推進員がおります。共に健康で活気のある
日々が過ごせますようにサポートさせて頂きたく思っております。今
後も皆様のご協力を宜しくお願い致します。

豊郷町健康推進員協議会　　会長　山本惠子

平成26年度 
豊郷町健康推進員 名簿

石 畑 村 岸  恵 美 子
西 山  あ け 美

四十九院 川 部  由 美 子
渡 邉  　 廣 子

安 食 西
西 村  　 瑠 美
岡 野  　 幸 子
小 林  　 悦 子

安 食 南 西 山  佳 代 子

三 ツ 池
山 口  美 鶴 余
大 西  ミ ネ 子
北 川  　 美 鈴

大 町 藤 川  　 照 代
吉 川  よ し 江

沢

早 川  　 洋 子
善 利  　 京 子
七 里  　 咲 江
中 村  惠 美 子

下 枝 山 本  　 惠 子

吉 田

上 田  　 恭 子
上 田  　 善 子
勝 間  　 礼 子
清 水  　 直 美

雨 降 野 槙  　 　 千 鳥
宮 尾  　 文 子

八 町

丸 橋  ま さ み
村 西  貴 美 子
山 田  栄 美 子
平 塚  　 良 子

八 目 染 川  　 文 子
敬称略

健康推進員
活動

消費学習グループ活動

★★健康推進員さんとは★★
地域における健康づくりリーダーとして「私たちの健康は
私たちの手で」を合い言葉に、健康的な生活の実現を目指
すため健康づくりの５本柱「栄養」「運動」「休養」「健診」
「生きがい」を基に、地域における課題解決のための健康
づくり事業への積極的な参加と実践、地域への普及啓発を
図ることに努めていただいているボランティアさんです。

　５月30日、豊郷町消費学習グループによるホウ酸
ダンゴ講習会が隣保館で行われました。ゴキブリを撃
退するホウ酸ダンゴは、玉ねぎ（新玉が効き目ありま
す）、小麦粉、砂糖、牛乳、ホウ酸を使って練り合わせ
たものを、ペットボトルのキャップに入れ、乾かして
から使用します。市販のものよりは、安全なもの
を使おうということで作られました。
　グループの皆さんから、役場、隣保館、豊栄の
さとにホウ酸団子をいただきましたので、調理室
や給湯室などに活用させていただきます。

（総務企画課　☎35-8112）

滋賀県の健康づくりキャラクター
しがのハグ＆クミ
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後期高齢者医療制度のお知らせらせ後期高齢者医療制度のお知らせ
平成２６年度の保険料の額を７月にお知らせします

　平成２６年度の保険料・支払い方法についての通知書を７月に郵便でお送りします。
　保険料は被保険者の方に等しく負担いただく「均等割額」と、前年の所得に応じて負担していただ
く「所得割額」の合計額になります。

保険料の計算方法（平成２6年度）

＊所得が一定以下の人には、所得水準に応じて「9割・8.5割・5割・2割」のいずれかの割合で均等割額
が軽減されます。
＊後期高齢者制度に加入する前日に職場の健康保険などの被扶養者であった人は、均等割額が9割
軽減され所得割額は課されません。

保険料の支払方法
■特別徴収（年金からお支払いただく方）
・年金が年額１８万円以上の方が対象となります。
＊ただし介護保険料と後期高齢者医療保険料の合計額が、年金額の２分の１を超える場合は年金
からの支払い対象になりません。

・年６回の年金支給の際に、受給額から保険料をお支払いただきます。
■普通徴収（納付書・口座振替でお支払いただく方）
・年金が年額１８万円未満の方および介護保険料と後期高齢者医療保険料の合計額が、年金額の２
分の１を超える方が対象となります。
・豊郷町より送付する納付書で、７月から３月まで年９回に分け納めていただきます。口座振替の
手続きをしておられる方は月末(末日が休日の場合は翌営業日)に口座より引落させていただきま
す。普通徴収の方には便利な口座振替をお勧めしています。

８月１日から有効の新しい被保険者証を７月にお送りします。
８月１日は被保険者証の更新日です。新しい被保険者証は7月中に簡易書留郵便で発送します。　
平成26年８月１日以降は、現在の被保険者証は使えませんので、有効期限にご注意下さい。

問い合わせ
豊郷町医療保険課 ☎０７４９－３５－８１１７
滋賀県後期高齢者医療広域連合 ☎０７７－５２２－３０１３

所 得 割 額

＝ ＋保 険 料
(年額)

均 等 割 額
(44,886円)

総所得金額等から
基礎控除(33万円)を
差し引いた金額

所 得 割 率
(8.73％)

×

　 区 　 分 　

被保 険 者 均 等 割 額
所 　 得 　 割 　 率
年間保険料の上限額

保険料率

平成26・27年度
44,886円
8.73％
57万円

医療保険課　  ☎35-8117
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地域包括支援センター　  ☎35-8057

豊郷町の健診結果では、高血圧・腎臓機能低下・高血糖が多くみられます。
特に高血圧値は男女ともに滋賀県下で上位に入っています。

高血圧であっても
脳卒中・心筋梗塞・腎不全にならないために！
生活習慣の改善が重要です。

脳卒中脳卒中

心筋梗塞心筋梗塞

腎不全腎不全

高血圧が原因でこんな病気になります。

※改善を図る５つのポイント
① 減塩　薄味に慣れる。
② バランスの良い栄養
　 野菜・果物・魚・海藻を意識して取る。
③ 運動　ウォ―キング、自転車などを
　 １日３０分は行う。
④ 減量　自分の適正体重を維持する。
⑤ 節酒・禁煙
　 休肝日をつくる。たばこは吸わない。
　 他の人の煙にも注意。

◎高血圧の薬を飲んでいる人も５つの
ポイントは大切です。

吉田・雨降野の老人クラブでは、
「健康寿命を延ばそう！」をテーマに
３回シリーズの講座を開催しています。

※講座開催の希望がありましたら、
相談ください。

問い合わせ　地域包括支援センター　☎３５－８０５７
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医療保険課　  ☎35-8117

食中毒予防の６つのポイント～～家庭でできる

　日本人の2人に1人が「がん」になる可能性があるといわれており、約35万人の人が
「がん」で亡くなっています。これは日本全体の年間死亡者総数の約３人に１人の割合となり、
「がん」は日本人の死亡原因の第1位を占めています。
　豊郷町のがん検診受診率は、滋賀県の中でもかなり低いほうですが、受診された方の中か
ら早期がんが見つかり治療につながった方もおられます。
　がんの予防や早期発見のためのがん検診は、がんの死亡率を減少させることのできる重要な方法です。ま
だがん検診を受けていない方は、この機会にぜひ検診を受けましょう。

乳がん・子宮頸がん検診は医療機関でも実施しています

　　　　　と思い込まずに『がん検診がん検診』を受けてみませんか？
～検診による早期発見が最善の対策法　～

「だいじょうぶ」

＜乳がん検診を医療機関（豊郷病院）で受ける場合＞
① 豊郷町役場　医療保険課窓口でお申し込みく
ださい。受診票・ご案内をお渡しします。
　 　受診料をお持ちください。（無料クーポンの方は
無料で受けられますので、お申し込み時にクーポン
券を必ずお持ちください）

　＜受診料＞ 40～49歳の方 2,000円
  50歳以上の方 1,500円

（70歳以上の方は無料）
②豊郷病院に検診日を予約してください
③予約された日時に検診を受けてください
④ 検診結果は後日、役場　医療保険課よりお知らせ
いたします

＜子宮頸がん検診を医療機関で受ける場合＞
　県内の登録医療機関（婦人科）で受けていただけま
す。検診を希望される医療機関が、検診登録医療機
関かどうかについては希望の医療機関または役場　
医療保険課までお問い合わせください。
① 直接医療機関にお申し込みいただき（予約が不
要の医療機関もあります）、検診を受けてください
（役場へのお申し込みは必要ありません）。
　＜受診料＞ 1,700円（70歳以上の方は無料）
  無料クーポン対象者の方は医療機

関に提出してください
② 検診結果は後日、検診を受けられた医療機関より
送付されます

近隣の子宮頸がん検診実施医療機関
医療機関名 住　　　所 電話番号 予約

足立レディースクリニック 彦根市佐和町5-41 0749-22-2155 不要
神野レディースクリニック 彦根市中央町3-73 0749-22-6216 不要
神野レディースクリニックアリス 彦根市八坂町2888-1 0749-29-9025 不要
神野レディースクリニックソフィア 彦根市川瀬馬場町1082-1 0749-25-5566 不要
はやし婦人クリニック 彦根市竹ヶ鼻町658 0749-26-0528 不要
KKCウエルネスひこね健診クリニック 彦根市古沢町181 050-3541-2265 要
彦根市立病院 彦根市八坂町1882 0749-22-6050 不要
彦根中央病院
＊　日曜日・第２火曜日

彦根市西今町421 0749-23-1211 要

成宮クリニック 愛知郡愛荘町市917-7 0749-42-2620 不要
石川医院 愛知郡愛荘町蚊野1882 0749-37-2007 要
笠原レディースクリニック 東近江市小脇町2401-6 0748-22-2038 要
山崎クリニック 東近江市山路町2907 0748-42-1135 要
　他にも実施医療機関があります。

〈お申し込み・お問い合わせ〉　　医療保険課　☎３５－８１１７

＊がん検診無料クーポンは、対象の方宛に６月中に郵送予定です。
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医療保険課　  ☎35-8117

予予中毒予中中中 予食中中食中毒予食中毒予食中毒予食中毒予食中毒予食中毒予食中毒予予予予予予食食 予予防防防防防防防防防防防ののののののの６６６６６６６６６６６６６６６６６６６６６６６６６６６つつつつつつつつつつつつつののののののののののののポポポポポポポポポポポポイイイイイイイイイイイイイイイイイイイインンンンンンンンンンンントトトトトトトトトトト～～～家家～家～家家 るるるるるるるる
食中毒予防の６つのポイント～～家庭でできる
食中毒予防の６つのポイント～～家庭でできる

　“食中毒”というと、レストランや旅館などの飲食店での食事が原因と思われがちですが、毎日食べてい
る家庭の食事でも発生する危険性がたくさん潜んでいて、国に報告のあった食中毒事件だけを見ても、家
庭の食事を原因とする食中毒が全体の20％近くを占めています。
　ただ、家庭での発生では症状が軽かったり、発症する人が1人や2人のことが多いことから風邪や寝冷え
などと思われがちで、食中毒とは気づかずに重症になったり死亡する例もあります。
　食中毒の発生しやすい夏場に向けて、もう一度家庭での食事作りをチェックしてみましょう。

ひそ

　食中毒予防の三原則は食中毒菌を「つけない、増やさない、やっつける」です。6つのポイントをきちん
と行い、家庭での食中毒を予防しましょう。
　もしも、おなかが痛くなったり、下痢をしたり、気持ちが悪くなったりしたら、かかりつけの医師に相談し
ましょう。

問い合わせ先　医療保険課☎３５－８１１７

げ　  り
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子育て支援センター  ☎35-2450

（６月９日～７月11日）

～

顔なじみのお友だちや初めて出会うお友だち！
みんなでおあそびしましょうね！いろいろなあそびを
計画しています。楽しみに参加してくださいね。

牛乳パックを使って
パクパク人形を
作りました！

ちぎり紙やのりつ
けしたりおかあさ
んと一緒に楽し
み、かわいいうさ
ぎやカエルが出
来あがりました！

お散歩
ネイチャーゲームに
でかけました！

気持ちのよい散歩びよ
り、歩きながらお花のに
おいを嗅いだり、こいの
ぼりを見つけたり、神社
にお参りしてみんなで楽
しくお散歩しましたね。

幼稚園のお砂場を借り
てお砂遊びを楽しみまし
た。お砂でプリンを作っ
たりおだんごを作ったり
面白かったね！

うさぎクラスの
お友だちがぞう

クラスに進級しました。
新しいお友だちも増えて
とっても賑やかです。

みんなが自由にお絵描 
きしてエコバッグ作りを
しました。おやつには手
作りホットドック！ 美味し
かったね！

サーキット遊びで
体を動かそう

お部屋いっぱいにマット
やソフト積み木でコース
を作り、くぐったり、の
ぼったり飛び降りたりと
体をいっぱい使って遊び
ました！

お母さんと一緒におやつ
作りを楽しみました。たま
ごを割って粉や小豆を入
れてみんなで混ぜ！混ぜ！

最後に電子レンジに入れてふっくら出来あがり。「お家
でもしようね」と嬉しい声が聞けました。

小麦粉粘土
作りに挑戦！

小麦粉に少しずつ水
を入れてむぎゅむ
ぎゅ！小麦粉で粘土
遊びが出来るように
自分で作ってみまし
たね。色付けしてき
れいに出来ました！

図書館の
ぴよぴよ　　
　　お話会を
楽しみました

センターのおともだち
みんなで《ぴよぴよお
話会》に参加しました。
絵本やペープサート
等、盛りだくさんのお
話に笑顔がいっぱい
のみなさんでした。

パンダ・ぞうクラス
 3歳・２歳児
うさぎクラス １歳児
ひよこクラス ０歳児
子育てひろばが始ま
りました！

５月からは《子育てひろば》が始まりまし
たが、ひろばに参加されない方は２階の
お部屋で遊べます！ぜひお越しください。

小倉ケーキ…
おいしくできました！

お砂あそびを
楽しみました
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遊びのひろば 遊びのひろば 遊びのひろば 遊びのひろば遊びのひろば

子育て支援センター  ☎35-2450 

午後 遊びのひろば遊びのひろば 遊びのひろば 遊びのひろば遊びのひろば

遊びのひろば

午後

午前

午前

午前

午前

午前

午後 遊びのひろば 遊びのひろば 遊びのひろば 遊びのひろば

午後 遊びのひろば 遊びのひろば遊びのひろば 遊びのひろば 遊びのひろば

午後 遊びのひろば 遊びのひろば 遊びのひろば 遊びのひろば

 

「６月生まれ」の
誕生会

竹井先生の
「親子ヨガ教室」

　「牛乳パックで
　おもちゃ作り」
を楽しもう

「マット遊び」を
楽しもう

遊びのひろば

「スタンプ遊び」を
楽しもう

安居先生の
「親子音楽あそび教室」

図書館の
「ぴよぴよお話会」
を楽しもう

「パンチボール」を
作って遊ぼう

「七夕かざり」を
作ろう

「絵合せ遊び」を
楽しもう

「サーキット遊び」
を楽しもう

「フィンガー
ペインティング」
を楽しもう

「七夕まつり」を
楽しもう

「おり紙でくまもん」
を作ろう

「時計作り」を
楽しもう

「感触遊び」を
楽しもう

　 「人形劇鑑賞」
に出かけよう
（愛里保育園）

　

冠
句
は
五
・
七
・
五
の
句
で
、
は
じ
め
の
五
文
字
が
お
題
と
し
て

決
め
ら
れ
そ
れ
に
続
く
七
・
五
を
つ
く
り
ま
す
。

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

今
井
三
日
月
先
生
選

晴
れ
姿　

手
探
り
に　

風
便
り

天
位　
　

晴
れ
姿
誇
れ
る
日
本
富
士
の
山 

泰
子

地
位　
　

手
探
り
に
無
心
に
我
流
夢
を
彫
る 

乙
比
古

人
位　
　

風
便
り
恩
師
の
訃
報
胸
痛
む 

伊
千
郎

二
位　
　

晴
れ
姿
我
が
子
の
門
出
祝
う
朝 

節
子

三
位　
　

手
探
り
に
節
目
乗
り
越
え
前
進
す 

和
子

月
お
ぼ
ろ

底
力

風
み
ど
り

「7月のカレンダー」
を作ろう

（６月９日～７月11日）（６月９日～７月11日）

～
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社会教育課　  35-8010

　春のポカポカ陽気となった４月２６日、社会教育委員の皆さんと公
民館長を審査委員に春の花づくりコンクールが開催されました。
　長かった冬から太陽の恵みをいっぱい受けた色鮮やかなパンジ
ーは春の訪れを待っていたかのように咲き誇っていました。
　どの字の花壇もよく手入れされ、審査員の鉛筆を持つ手も、熱意
がこもるコンクールとなりました。
　審査結果は、次の通りです。
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新しく入った本のなかから

町立図書館　☎35-8040

町立図書館　☎35-8040　／　社会教育課　☎35-8010 

朝井 リョウ
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　５月11日、豊郷町体育協会主催の“春の
ソフトボール大会が”豊郷スポーツ公園で
行われました。お天気にも恵まれ、朝から
スポーツ公園はたくさんの参加者で賑わ
いました。今大会の参加チームは字から７
チーム、企業チームが６チーム、両小学校の先生で１チーム、有志で３チームと過去最高の17チームとなりま
した。どこも白熱した試合で年を重ねるごとにレベルアップしています。珍プレーはもちろんですが、好プ
レーもたくさん見られ応援にも熱が入ります。大会結果は、早々に試合が終わり打ち上げを計画されていた
“吉田レッドカブラーズ”が優勝を決められ嬉しい誤算となりました。準優勝は昨年優勝の“青いイナズマ”、３
位は先生チームの“ホワイティ―”昨年準優勝の“ビギナーズ”の皆さんでした。秋にもソフトボール大会を計
画しています。参加していただいた皆さん、秋に是非リベンジを。　　　　　　　　　　　  （豊郷町体育協会）

れました。

皆さんは、早速曲目に見入っていました。

　コンサートが始まると会場からのリクエストを受け、
生演奏でみんなで歌ったり、ソロで歌ったりしました。最
初はマイクを向けられると少し遠慮気味の皆さんでした
が、コンサートが進むにつれ会場が一つとなって大いに
盛り上がりました。日頃の疲れを発散できたコンサート
となりました。
　次回は、６月29日（日）「ウクレレ演奏とオペラ」でお楽
しみいただきます。

　５月８日に日栄小学校、９日に豊郷小学校で田植
えが行われました。ＰＴＡ農芸部ほかボランティ
ア、「たんぼのこ」体験授業のサポーターの皆さんの
指導のもと、日栄小学校では３、４、５年生、豊郷小
学校では５年生が田植えを体験しました。はじめて
体験する生徒も多く、最初は慣れないぬかるんだ田
んぼに苦戦している様子でしたが、次第になれてく
ると手さばきも上達し、泥だらけになりながら田ん
ぼの感触を楽しみました。秋に収穫できたお米は、
給食や調理実習でおいしくいただいたり、日頃児童
たちをサポートしていただいているボランティア
の方々へ感謝の気持ちを込めて贈られます。

　５月８日に日栄小学校、９日に豊郷小学校で田植
えが行われました。ＰＴＡ農芸部ほかボランティ
ア、「たんぼのこ」体験授業のサポーターの皆さんの
指導のもと、日栄小学校では３、４、５年生、豊郷小
学校では５年生が田植えを体験しました。はじめて
体験する生徒も多く、最初は慣れないぬかるんだ田
んぼに苦戦している様子でしたが、次第になれてく
ると手さばきも上達し、泥だらけになりながら田ん
ぼの感触を楽しみました。秋に収穫できたお米は、
給食や調理実習でおいしくいただいたり、日頃児童
たちをサポートしていただいているボランティア
の方々へ感謝の気持ちを込めて贈られます。

　５月12日、崇徳保育園では浜大津保育園児と交流しながら田植えの体
験をしました。先生と一緒に泥だらけになって苗を上手につまんで田んぼ
にさしていきました。
　秋に取れるお米は、原発事故の被害に苦しんでおられる福島県南相馬市
の北町保育所にも届け、交流を続けています。

　５月12日、崇徳保育園では浜大津保育園児と交流しながら田植えの体
験をしました。先生と一緒に泥だらけになって苗を上手につまんで田んぼ
にさしていきました。
　秋に取れるお米は、原発事故の被害に苦しんでおられる福島県南相馬市
の北町保育所にも届け、交流を続けています。

豊郷小学校・日栄小学校

崇徳
保育園
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　５月11日、豊郷町体育協会主催の“春の
ソフトボール大会が”豊郷スポーツ公園で
行われました。お天気にも恵まれ、朝から
スポーツ公園はたくさんの参加者で賑わ
いました。今大会の参加チームは字から７
チーム、企業チームが６チーム、両小学校の先生で１チーム、有志で３チームと過去最高の17チームとなりま
した。どこも白熱した試合で年を重ねるごとにレベルアップしています。珍プレーはもちろんですが、好プ
レーもたくさん見られ応援にも熱が入ります。大会結果は、早々に試合が終わり打ち上げを計画されていた
“吉田レッドカブラーズ”が優勝を決められ嬉しい誤算となりました。準優勝は昨年優勝の“青いイナズマ”、３
位は先生チームの“ホワイティ―”昨年準優勝の“ビギナーズ”の皆さんでした。秋にもソフトボール大会を計
画しています。参加していただいた皆さん、秋に是非リベンジを。　　　　　　　　　　　  （豊郷町体育協会）

　５月11日、豊郷町体育協会主催の“春の
ソフトボール大会が”豊郷スポーツ公園で
行われました。お天気にも恵まれ、朝から
スポーツ公園はたくさんの参加者で賑わ
いました。今大会の参加チームは字から７
チーム、企業チームが６チーム、両小学校の先生で１チーム、有志で３チームと過去最高の17チームとなりま
した。どこも白熱した試合で年を重ねるごとにレベルアップしています。珍プレーはもちろんですが、好プ
レーもたくさん見られ応援にも熱が入ります。大会結果は、早々に試合が終わり打ち上げを計画されていた
“吉田レッドカブラーズ”が優勝を決められ嬉しい誤算となりました。準優勝は昨年優勝の“青いイナズマ”、３
位は先生チームの“ホワイティ―”昨年準優勝の“ビギナーズ”の皆さんでした。秋にもソフトボール大会を計
画しています。参加していただいた皆さん、秋に是非リベンジを。　　　　　　　　　　　  （豊郷町体育協会）

れました。

皆さんは、早速曲目に見入っていました。

　清々しい陽気の５月25日、豊栄のさとホワ
イエで今年最初のフロアーコンサートが行わ
れました。
　幸先切っての出演は、ピアノと電子オルガ
ン演奏のＲｅ：（アール・イー）さんです。開演
前の会場では、歌詞カードが配られ、手にした
皆さんは、早速曲目に見入っていました。

ワワワワ
わわわわ

ガガガガ
演演演
たたたた

　コンサートが始まると会場からのリクエストを受け、
生演奏でみんなで歌ったり、ソロで歌ったりしました。最
初はマイクを向けられると少し遠慮気味の皆さんでした
が、コンサートが進むにつれ会場が一つとなって大いに
盛り上がりました。日頃の疲れを発散できたコンサート
となりました。
　次回は、６月29日（日）「ウクレレ演奏とオペラ」でお楽
しみいただきます。

　コンサートが始まると会場からのリクエストを受け、
生演奏でみんなで歌ったり、ソロで歌ったりしました。最
初はマイクを向けられると少し遠慮気味の皆さんでした
が、コンサートが進むにつれ会場が一つとなって大いに
盛り上がりました。日頃の疲れを発散できたコンサート
となりました。
　次回は、６月29日（日）「ウクレレ演奏とオペラ」でお楽
しみいただきます。

　５月８日に日栄小学校、９日に豊郷小学校で田植
えが行われました。ＰＴＡ農芸部ほかボランティ
ア、「たんぼのこ」体験授業のサポーターの皆さんの
指導のもと、日栄小学校では３、４、５年生、豊郷小
学校では５年生が田植えを体験しました。はじめて
体験する生徒も多く、最初は慣れないぬかるんだ田
んぼに苦戦している様子でしたが、次第になれてく
ると手さばきも上達し、泥だらけになりながら田ん
ぼの感触を楽しみました。秋に収穫できたお米は、
給食や調理実習でおいしくいただいたり、日頃児童
たちをサポートしていただいているボランティア
の方々へ感謝の気持ちを込めて贈られます。

　５月12日、崇徳保育園では浜大津保育園児と交流しながら田植えの体
験をしました。先生と一緒に泥だらけになって苗を上手につまんで田んぼ
にさしていきました。
　秋に取れるお米は、原発事故の被害に苦しんでおられる福島県南相馬市
の北町保育所にも届け、交流を続けています。
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風水害とは
　台風や集中豪雨により発生し、主な災害としては、洪水、浸水、土砂災害などがあります。毎年、台風
シーズンになると、風水害が全国各地で発生していますが、滋賀県内でも昨年の台風１８号による影響
で、県内各地が甚大な被害を受けたことは記憶に新しいかと思います。これらは、山間部や河川部での
み発生するものではなく、近年では集中豪雨による都市部への被害も発生しています。

どのような時に発生するのか
・日本付近に前線が停滞している時。
・台風が日本へ接近している時や上陸した時。
・大気の不安定な状態が続き、次々と積乱雲が発生する時。

風水害への対策
　風水害の威力は計り知れない反面、事前の対策で被害を最小限に抑えることができます。いざとい
う時に日頃から備えて、万全の対策を立てておくことが大切です。
①情報の入手
・テレビやラジオ、防災行政無線などで気象情報に注意する。
②日頃の備え
・家の周りを点検して、飛びやすいもの、飛ばされやすいものは屋内へ移動させるか固定する。
・窓や雨戸の補強、テレビやアンテナなどの取付けの確認をする。
・近所の側溝や排水溝を定期的に掃除し、水の流れをスムーズにしておく。
・日頃から緊急時の避難場所、避難経路を確認しておく。（豊郷町総合防災マ
ップ）
・家族それぞれの役割分担や緊急時の連絡方法、避難先で落ち合う場所など
について話し合う「家族防災会議」を開く。
・自分の住んでいる地域の周辺に、危険な場所がないかを確認しておく。
・自主的に地域の防災活動に取り組む。
③非常用品の備蓄
・停電に備え懐中電灯や携帯ラジオを準備する（予備電池も忘れずに）。
・避難に備えて、非常食、日用品、貴重品などの非常持出品の準備をする。
④危険が接近したら
・不用意に河川や湖に近づかない。
・屋根の上など高所での作業は控え、屋外へ出ることも、極力控える。
・避難勧告や指示が出ていない時でも、周囲の状況を見て、危険と判断した場合
には、自主的に避難をし、災害から身を守る。

⑤避難時の注意点
・常に正しく、新しい情報を入手する。
・実際に避難勧告、避難指示が出された場合はこれに従い、特にお年寄り、子ども、病人、身体の不
自由な方は、早め早めの避難を心がける。
・避難の時は家族の人だけでなく、近所の人へも気配りをして、地域の人々と協力
し合って避難する。
・浸水が60ｃｍ以上に進行すると歩行が困難になります。そうなったら無理をせ
ず救援を呼ぶか救助を待つ。
・慌てず、落ち着いて行動をし、たとえ回り道でも、あらかじめ確認しておいた安
全な避難経路を選んで避難場所まで行くようにする。

風水害への備え ～男女共同参画料理教室のご案内～～男女共同参画料理教室のご案内～～男女共同参画料理教室のご案内～～男女共同参画料理教室のご案内～
第1回目は です！

 日　時 ７月1５日（火）９時３０分スタート
 場　所 豊栄のさと　栄養指導室
 持ち物 エプロン・三角巾・手拭きタオル
 講　師 松本 富 さん（彦根市在住）

ご家庭でも簡単に手作りできる
おやつや飲み物で、夏を元気に
乗り切りましょう！
身近な材料で出来るスポーツド
リンクは目からウロコ…たっぷ
りと水分補給をしてください！
電子レンジで簡単に作れるりん
ごのコンポートもちょっとおし
ゃれ！ 皆さんご一緒に楽しくお
料理しましょう！

申込み先：人権政策課　☎35-8113　FAX 35-5270　担当：長谷川

第１回目は、おやき・水ようかん・ミルクくず餅・りんごのコ
ンポート・スポーツドリンクを作ります。おやきにどんな具
を入れましょうか？ また、涼感たっぷりなおやつの甘味で
体の疲れを取りましょう！ レッツ！チャレンジ！！

ー登録(※１)方法についてー
次のＱＲコードまたは登録用
メールアドレスから登録をお
願いします。

豊郷町：
touｒoku@toyosato-
town.jp を空メール
jouhou@toyosato-
town.jpで案内メールが届きます。

ー豊郷町で配信する情報についてー
■災害情報（避難勧告などの緊急情報など）　
■火災情報（彦根・犬上郡等で発生した火災情報）
■防犯情報（不審者情報など）
■感染症等流行情報（インフルエンザなど感染症）
■食中毒注意報情報（保健所の発表情報）
■光化学スモッグ情報（光化学スモッグ注意報）
■捜索者情報（認知症等の徘徊時捜索情報）
※「火災情報」「災害情報」は、24時間、時間を問わず配信されま
す。それ以外の配信情報は、平日時間内のみ配信となります。

問い合わせ先　総務企画課☎３５－８１１２

　平成24年9月より災害情報等の情報をメールで受信できるシステム「総合情報配信システム」を開始していま
す。情報を受信するには、登録(※１)が必要です！

＝災害情報等の＝災害情報等の＝災害情報等の＝災害情報等の
　総合情報配信システム＝総合情報配信システム＝
＝災害情報等の
　総合情報配信システム＝
＝災害情報等の
　総合情報配信システム＝もうもう登録録登録録録登登登録登録登録されましたかされましたか？？？？？？もう登録されましたか？もう登録されましたか？

人権政策課　☎35-8113　／　社会教育課　☎35-8010
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風水害とは
　台風や集中豪雨により発生し、主な災害としては、洪水、浸水、土砂災害などがあります。毎年、台風
シーズンになると、風水害が全国各地で発生していますが、滋賀県内でも昨年の台風１８号による影響
で、県内各地が甚大な被害を受けたことは記憶に新しいかと思います。これらは、山間部や河川部での
み発生するものではなく、近年では集中豪雨による都市部への被害も発生しています。

どのような時に発生するのか
・日本付近に前線が停滞している時。
・台風が日本へ接近している時や上陸した時。
・大気の不安定な状態が続き、次々と積乱雲が発生する時。

風水害への対策
　風水害の威力は計り知れない反面、事前の対策で被害を最小限に抑えることができます。いざとい
う時に日頃から備えて、万全の対策を立てておくことが大切です。
①情報の入手
・テレビやラジオ、防災行政無線などで気象情報に注意する。

②日頃の備え
・家の周りを点検して、飛びやすいもの、飛ばされやすいものは屋内へ移動させるか固定する。
・窓や雨戸の補強、テレビやアンテナなどの取付けの確認をする。
・近所の側溝や排水溝を定期的に掃除し、水の流れをスムーズにしておく。
・日頃から緊急時の避難場所、避難経路を確認しておく。（豊郷町総合防災マ
ップ）
・家族それぞれの役割分担や緊急時の連絡方法、避難先で落ち合う場所など
について話し合う「家族防災会議」を開く。
・自分の住んでいる地域の周辺に、危険な場所がないかを確認しておく。
・自主的に地域の防災活動に取り組む。
③非常用品の備蓄
・停電に備え懐中電灯や携帯ラジオを準備する（予備電池も忘れずに）。
・避難に備えて、非常食、日用品、貴重品などの非常持出品の準備をする。
④危険が接近したら
・不用意に河川や湖に近づかない。
・屋根の上など高所での作業は控え、屋外へ出ることも、極力控える。
・避難勧告や指示が出ていない時でも、周囲の状況を見て、危険と判断した場合
には、自主的に避難をし、災害から身を守る。

⑤避難時の注意点
・常に正しく、新しい情報を入手する。
・実際に避難勧告、避難指示が出された場合はこれに従い、特にお年寄り、子ども、病人、身体の不
自由な方は、早め早めの避難を心がける。
・避難の時は家族の人だけでなく、近所の人へも気配りをして、地域の人々と協力
し合って避難する。
・浸水が60ｃｍ以上に進行すると歩行が困難になります。そうなったら無理をせ
ず救援を呼ぶか救助を待つ。
・慌てず、落ち着いて行動をし、たとえ回り道でも、あらかじめ確認しておいた安
全な避難経路を選んで避難場所まで行くようにする。

風水害とは
　台風や集中豪雨により発生し、主な災害としては、洪水、浸水、土砂災害などがあります。毎年、台風
シーズンになると、風水害が全国各地で発生していますが、滋賀県内でも昨年の台風１８号による影響
で、県内各地が甚大な被害を受けたことは記憶に新しいかと思います。これらは、山間部や河川部での
み発生するものではなく、近年では集中豪雨による都市部への被害も発生しています。

どのような時に発生するのか
・日本付近に前線が停滞している時。
・台風が日本へ接近している時や上陸した時。
・大気の不安定な状態が続き、次々と積乱雲が発生する時。

風水害への対策
　風水害の威力は計り知れない反面、事前の対策で被害を最小限に抑えることができます。いざとい
う時に日頃から備えて、万全の対策を立てておくことが大切です。
①情報の入手
・テレビやラジオ、防災行政無線などで気象情報に注意する。

②日頃の備え
・家の周りを点検して、飛びやすいもの、飛ばされやすいものは屋内へ移動させるか固定する。
・窓や雨戸の補強、テレビやアンテナなどの取付けの確認をする。
・近所の側溝や排水溝を定期的に掃除し、水の流れをスムーズにしておく。
・日頃から緊急時の避難場所、避難経路を確認しておく。（豊郷町総合防災マ
ップ）
・家族それぞれの役割分担や緊急時の連絡方法、避難先で落ち合う場所など
について話し合う「家族防災会議」を開く。
・自分の住んでいる地域の周辺に、危険な場所がないかを確認しておく。
・自主的に地域の防災活動に取り組む。
③非常用品の備蓄
・停電に備え懐中電灯や携帯ラジオを準備する（予備電池も忘れずに）。
・避難に備えて、非常食、日用品、貴重品などの非常持出品の準備をする。
④危険が接近したら
・不用意に河川や湖に近づかない。
・屋根の上など高所での作業は控え、屋外へ出ることも、極力控える。
・避難勧告や指示が出ていない時でも、周囲の状況を見て、危険と判断した場合
には、自主的に避難をし、災害から身を守る。

⑤避難時の注意点
・常に正しく、新しい情報を入手する。
・実際に避難勧告、避難指示が出された場合はこれに従い、特にお年寄り、子ども、病人、身体の不
自由な方は、早め早めの避難を心がける。
・避難の時は家族の人だけでなく、近所の人へも気配りをして、地域の人々と協力
し合って避難する。
・浸水が60ｃｍ以上に進行すると歩行が困難になります。そうなったら無理をせ
ず救援を呼ぶか救助を待つ。
・慌てず、落ち着いて行動をし、たとえ回り道でも、あらかじめ確認しておいた安
全な避難経路を選んで避難場所まで行くようにする。

ののへのへのへのへへのへへへのののののへへへへののののののへへへのののののののへへへへへのののの ええええええええええええええええええええええ風水害への備えへの備え ～男女共同参画料理教室のご案内～

＝災害情報等の
　総合情報配信システム＝もう登録されましたか？

彦根市消防署犬上分署　☎38-3130
消防だより
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●経済センサス‐基礎調査は、我が国の事業所・企業の基本的構造を明らかにするとともに、各種統計調査の母
集団情報の整備を図ることを目的として実施します。

●商業統計調査は、我が国商業の実態を明らかにし、商業に関する施策の基礎資料を得ることを目的として実
施します。

●調査票は平成26年６月末日までにお届けします。７月１日以降に提出をお願いします。
　　　　　◆調査の意義・重要性をご理解いただき、ご回答をよろしくお願いいたします。

問い合わせ先：
　豊郷町役場　総務企画課
　☎０７４９－３５－８１１２

問い合わせ先：
　豊郷町役場　総務企画課
　☎０７４９－３５－８１１２

総務省・経済産業省・滋賀県・豊郷町

労働保険年度更新手続は
６月１日（日）～７月10日（木）までに
　　　　　　　　　　　　　お願いします。

労働保険年度更新手続は
６月１日（日）～７月10日（木）までに
　　　　　　　　　　　　　お願いします。

滋賀労働局からのお知らせ

公共職業訓練の
ご案内

公共職業訓練の
ご案内

平成２6年7月２7日 (日 )
夏休み特別企画として、毎年恒例の“潮干狩り＆海水浴”を企画しました。
行き先は、三重県御殿場浜！
真夏の一日、親子・お友達と潮干狩りを楽しんではいかがでしょうか？
詳細につきましては、後日配布の募集チラシをご覧ください。
たくさんの方々の参加お待ちしています！

アザックとよさと夏休み特別企画アザックとよさと夏休み特別企画よさと夏休み特別企画画夏休み特別企画
募浴”参加者募者募加浴浴 者 集集集集募集募募募募募者募者者者者者者者者者加者加者者者者者者者者“潮干狩り＆海水浴”参加者 ！！！！集集集集集集集集集集募募募募募募募募募者者者者者者者者者加加“潮干狩り＆海水浴”参海＆潮干狩り＆海＆潮干狩り＆海水浴”参加者募集

アザックとよさと夏休み特別企画
“潮干狩り＆海水浴”参加者募集！
アザックとよさと夏休み特別企画
“潮干狩り＆海水浴”参加者募集！

○保険料の申告・納付は最寄りの金融機関（銀行・郵
便局）、労働基準監督署、ハローワーク（申告のみ）、
社会保険・労働保険徴収事務センター（年金事務所
内）（申告のみ）、又は、滋賀労働局労働保険徴収室
において早めにお済ませください。
　なお、口座振替の事業場は金融機関に提出するこ
とができません。
　また、郵送による申告書の提出（滋賀労働局労働保
険徴収室あて）も可能です。
○年度更新申告書の受付・相談会を開催いたします
ので、ご利用ください。
日時　７月８日(火）・９日（水）　９時３０分～１６時 

場所　彦根労働基準監督署　彦根市西今町58-3
お問い合せ先 
　【滋賀労働局労働保険徴収室】 ☎０７７－５２２－６５２０
　【監督署】　彦   根 ☎０７４９－２２－０６５４

保険料の申告・納付
　彦根市および犬上郡内小学生の親子を対象
に、夏休み自由研究応援企画として、「親子もの
づくり体験教室」が行われます。
■開催日 ： ７月２６日（土）
　午前の部　  ９:３０～１１:３０（受付  ９:００～）
　午後の部　１３:００～１５:００（受付１２:３０～）
■場　所 ： 彦根工業高等学校　各実習室ほか
■教室名 ： 金属風鈴の製作／針金（電線）アート／
ホバークラフト／ペットボトルロケット

■その他 ： 対象学年、教室内容、募集人数、参加費、申
込み方法等についての詳細は、各小学校に配布され
るチラシをご覧ください。
■お問い合せ先 ： 
　彦根工業高等学校工業部　親子ものづくり体験教室係
　☎２８－２４７０（受付時間 9:00 ～ 17:00　土日・祝日除く）

夏休み！親子ものづくり体験教室
彦根工業高等学校

夏休み！親子ものづくり体験教室

参加対象
小学生とその保護者

あなたの回答が、日本経済の力になる！

平成２６年経済センサス‐基礎調査
平成２６年商業統計調査を一体的に実施します
平成２６年経済センサス‐基礎調査
平成２６年商業統計調査を一体的に実施します
平成２６年経済センサス‐基礎調査
平成２６年商業統計調査を一体的に実施します
平成２６年経済センサス‐基礎調査
平成２６年商業統計調査を一体的に実施します

「子どもの不登校・ひきこもりをどうするか」
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　７月22日（火）は県立文化産業交流会館の休館日
のため、米原出張窓口はお休みです。申請には平日の
火・水・木曜日にお越しください。なお、大津の窓口
（ピアザ淡海１階、大津市におの浜一丁目1－20）は、

土曜日・日曜日・祝日・年末年始（12月29日～１月３日）
を除き、申請受付業務を行っております。
問い合わせ先　滋賀県パスポートセンター
☎077－527－3323　FAX 077－527－3329

滋賀県県パスポートセンンター「米原出出張窓口」からのおお知らせ滋賀県パスポートセンター「米原出張窓口」からのお知らせ

　豊郷町では、毎月１回隣保館・相談室において、人権擁護委員による「人権なんでも相談所」を開設しています。
　ここでお受けした内容は徹底して守られますので、安心して「人権なんでも相談所」をご活用ください。

　また、大津地方法務局彦根支局においては、平日(月曜日から金曜日)の９時３０分～１６時３０分まで管内の
人権擁護委員が常駐していますので、お気軽にご相談ください。
　尚、詳しいことについては、大津地方法務局彦根支局総務係　☎２２－０２４２までお問い合わせください。

～
月　日 曜日 担　当　委　員 場　　　　所
６月25日 水 人権擁護委員　２名 豊郷町隣保館（相談室）

－

８月生　訓練受講生募集
 ・機械加工ＮＣ技術科（７ヶ月コース）
 ・溶接施工科（６ヶ月コース）
募集期間　平成26年６月26日（木）まで
選 考 日　平成26年７月１日（火）
対 象 者　求職者（ハローワークに求職申し込  
 みをされている方）
受 講 料　無料（教科書・作業服等は除く）
申込窓口　住所を管轄するハローワーク
 （ハローワーク彦根☎22-2500）
問い合わせ先
　（独）高齢・障害・求職者雇用支援機構
　滋賀職業訓練支援センター（ポリテクセンター滋賀）
　　☎077-537-1179（平日９時～１７時）

■試験の区分　　事務・技術・農業・農業土木・林業
■受験資格　　
①平成26年４月１日において高等学校または中等教育学
校を卒業した日の翌日から起算して２年を経過していな
い者および平成27年３月までに高等学校または中等教
育学校卒業見込の者　
②人事院が①に準ずると認める者
■申込受付期間
　◎インターネット ６月23日（月）～７月 ２日（水）
　◎郵送または持参 ６月23日（月）～６月26日（木）

■第１次試験日　９月７日（日）
■試験地　京都市・大阪市・神戸市・奈良市・和歌山市・田辺市
問い合わせ先　人事院近畿事務局
　〒５５３－８５１３　大阪市福島区福島１－１－６０
　☎０６－４７９６－２１９１（試験第二係）
　（ＨＰ）http://www.jinji.go.jp/saiyo/saiyo01_B.htm

公共職業訓練の
ご案内

公共職業訓練の
ご案内

公共職業訓練の
ご案内

～

場　　　所　 豊郷町役場別館３階会議室
相　談　員　 上田　祐男さん
ご相談は無料・予約不要・秘密厳守です。
問い合わせ    総務企画課 　☎35－8112

≪再就職のためのスキルアップ≫

国家公務員採用一般職試験
（高卒者試験）日程

国家公務員採用一般職試験
（高卒者試験）日程

平成
26年度

アザックとよさと夏休み特別企画
“潮干狩り＆海水浴”参加者募集！

平成２６年経済センサス‐基礎調査
平成２６年商業統計調査を一体的に実施します
平成２６年経済センサス‐基礎調査
平成２６年商業統計調査を一体的に実施します
平成２６年経済センサス‐基礎調査
平成２６年商業統計調査を一体的に実施します

「子どもの不登校・「子どもの不登校・ひきこもりをどうするか」ひきこもりをどうするか」「子どもの不登校・ひきこもりをどうするか」「子どもの不登校・ひきこもりをどうするか」
精神科医師による講演会
「心の障害の誤解を解く～治らない病気ではない～」
■日時 ： ７月13日（日）13:20～16:40（開場13:00）
■場所 ： ひこね燦パレス　会議室（彦根市小泉町648‐3）
■対象者 ： 中学生のお子さんがおられる保護者、教
育関係者他
■その他 ： 対象者、参加費、定員、詳細については主
催者ＨＰまたは下記にお問い合わせください。
問い合わせ　一般社団法人 ＣＢＴを学ぶ会
　☎080‐4983‐5568（栗原） 
　http://studygroup.cbtcenter.jp/

講演会・市民講座のおしらせ
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多くの方の、ご協力をお願いします。
日 時　　７月２日（水）
時 間　　午前10時～正午　午後１時～午後３時30分
場 所　　豊郷町隣保館

献血には、全献血 (200ml 献血、400ml 献血 ) があります。
直接、当日に会場へお越し下さい。（事前連絡は不要です。）

滋賀県は若い世代の割合が少ない現象がみられます。
ぜひとも若い方々のご協力・ご参加をお願いいたします。

◎献血ができない方は下記のとおりですが、詳細については血液ルーム等でお尋ねください。
●エイズ検査が目的の方●輸血や臓器の移植を受けたことがある方●Ｂ型やＣ型肝炎のウイルスが
いるといわれたことがある方●肝炎その他治療を受けている方●服薬治療を受けている方はご相談
ください●歯石除去など出血を伴う歯科治療を受けた方●渡航して４週間たっていない方●女性の
方で妊娠・授乳されている方、出産して６ヶ月たっていない方●１年以内にピアスをされた方

お問い合わせ　医療保険課 ☎35－8117

■献血受付時間　全血献血9:45～12:00／ 13:00～17:30
草津市西渋川１丁目1番14号行岡第一ビル６階（A-SQUARE向かい）
草津駅西口第二パーキング（滋賀銀行横）をご利用いただけます。
☎077－584－5678

滋賀県赤十字血液センター　草津出張所（びわ湖草津献血ルーム）

献血にご協力お願いします

７月は
愛の献血月間です

保健行事予定
６月

日 受 付 時 間 事　　　業 対　　　　　象 場所

24日（火）
13:00～13:15 10か月児健診 平成25年8月生まれの児 い
13:45～14:00 ４か月児健診 平成26年2月生まれの児 い

27日（金）
9:30～11:00 栄養相談 食生活や栄養について相談のある人（予約制） い

9:30～11:00 乳幼児相談 概ね１歳までのお子さんの健康や子育てについ
て相談のある人 い

７月
2日（水） 13:00～13:15 ２歳６か月児健診 平成23年11月・12月生まれの児 い

8日（火）
9:30～11:00 栄養相談 食生活や栄養について相談のある人（予約制） い

9:30～11:00 乳幼児相談 概ね１歳以上のお子さんの健康や子育てについ
て相談のある人 い

体育協会体協

⼩・中学校の
就学援助制度について

■日　　時　６月23日（月）午前10時～午後４時
■電話相談　☎０７７‒５２３‒７２１５（当日限りの専用番号です）
■面談相談　 事前に予約が必要です。平日９時～午後５時まで

予約受付しております。
予約受付番号☎０７７－５２２－３２３８（事前予約は
６月２０日の正午までです）

問い合わせ　滋賀弁護士会　☎077‐522‐2013

お困りありませんか？お困りありませんか？
　　　　女性の権利110番　　　　女性の権利110番
女性に対する暴力・ストーカー・セクハラ・離婚に
関する諸問題・職場における女性の差別など…
女性弁護士による臨時無料電話相談・無料面
談相談を行います！！(先着順)
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(６月13日～７月14日)

3,586 3,754 7,340 2,802
４ ８ ４ ０ー＋ ー ±

図書館・社会教育課行事予定

各園・学校行事予定

６月
13日（金）５歳児交流○崇 ○愛 ○幼　エコフォスタ活動○中
14日（土）体育大会○中
16日（月）４、５歳児午睡開始○愛　プール開き○幼　振替休業日○中
17日（火）耳鼻科検診・教育相談（～26日）○中
18日（水）身体測定（幼児）○愛　漢字マスターチャレンジテスト○小　全校集金日○中　転倒予防教室○デ
19日（木）身体測定（乳児）○愛　フリー参観日○日　切り絵、絵手紙○デ
20日（金）同窓会役員会議○小　算数検定○日　漢字検定○中　いきいき体操教室○ア　グラウンドゴルフ（室内）○デ
21日（土）家族ふれあいデー○崇　アザックプロ野球観戦○ア
23日（月）ぞうり保育開始・誕生会○愛　教育相談週間・校内写生展（～７/４）・学校評議員会○小
24日（火）算数検定○日　郡特別支援学級交流会○小 ○日 ○中　質問教室（～27日）○中
25日（水）サッカー教室（４、５歳）○愛　認知症予防教室○デ
26日（木）歯科検診○愛 ○崇　人権の日○小
27日（金）おはなし会○愛　サッカー教室○崇　エコフォスタ活動○中
28日（土）第48回すもう大会○日　テニス教室○ア
30日（月）４歳児親子運動あそび・５歳児運動あそび○幼　振替休業日○日　期末テスト（～7月1日）○中　書道○デ

７月
1日（火）びわ湖の日の取組○小　3年進路講演会・説明会○中
2日（水）学校評議員会○日　全校集金日○中
3日（木）３歳児親子運動あそび○幼　フリー参観日・算数確かめテスト○小
4日（金）5歳児お泊り保育（～５日）○愛　１、２年生命の学習・エコフォスタ活動○中
7日（月）七夕パレード○崇　七夕のつどい○愛 ○幼　生徒会あいさつ運動○中
8日（火）プール開き○愛　6年大相撲見学○日
9日（水）５年生フローティングスクール（～10日）○小　びわ湖の日の取り組み○中
10日（木）サッカー教室（４、５歳）○愛

11日（金）５歳児お泊り保育（～12日）○幼　６年生遠泳○小　5年フローティングスクール（～12日）○日　大掃除・キャリア教育講演会・エコフォスタ活動○中
13日（日）魚つかみ＆飯ごう炊飯○ア
14日（月）登校班別会○小　5年振替休業日○日　期末保護者懇談会（～17日）○中

６月
日 時　　間 行　事　内　容 場　　　所

21日（土） 11：00～ とことこおはなし会 ○図えほんコーナー

29日（日） 14：30～
フロアーコンサート（第2回）
ウクレレ演奏＆オペラ
出演　織部キョーコ・程　万紫

○豊ホワイエ

　　　　図書館休館日　　　６月（２日・９日・15日・16日・23日・26日・30日）
７月

４日（金） 11：00～ ぴよぴよおはなし会 ○図えほんコーナー
５日（土） 14：00～ 子どもえいが会 ○図おはなしルーム
　　　　図書館休館日　　　７月（７日・14日・20日・21日・28日・31日）

気をつけよう!　４月に豊郷町では、交通事故３件・犯罪６件が起きています。
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表紙：シニア＆キッズ交流会～おじいちゃんおばあちゃんと手を合わそう♪～
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問い合わせ　
住民生活課　☎35-8115　FAX35-4588

住民票などの時間外交付
７月は11日(金)と25日(金)です。

町税の納付には便利な「振替納税」をご利用ください。
　手続きは、預金口座に使用される印鑑をご持参のうえ、
金融機関または役場へお申し出ください。

問い合わせ
税務課　 35-8119　FAX35-4575

………国 民 健 康 保 険 税・
………町 県 民 税・

コンビニエンスストアでも納付できます。

食中毒菌を「つけない、増やさない、やっつける」食中毒予防３原則

　平成25年中の県内の振り込め詐欺被害額は５億円を超えました。また本年に入ってから、
彦根署管内では振り込め詐欺のアポイント（予兆）電話が多発しています。
　滋賀県警では、高齢者の方に対する訪問活動や、各種会合、防犯ネットワークを通じて情
報提供と注意を呼びかけています。不審な電話があれば直ちに警察署または駐在所へ連絡
をお願いします。

彦根警察署　☎２７－０１１０
豊郷駐在所　☎３５－２０６１
役場総務企画課（消費生活・防犯担当）☎３５－８１１２

☆レターパック等で現金を送付することは、法律・約款で禁止されています！
☆お金に関する連絡（電話や郵便等）を信じないで！
☆振り込む前に必ず誰かに相談を！

詐欺詐め詐込め込めり込振り込振 詐欺込め振振振りり振り 詐欺込込り込め詐欺振振 め振りりり込込込め詐欺込込め詐欺振り込め詐欺振りり込り込め詐振振り込め詐振 込め詐詐欺振振りり込振り込り込め込り込め込め詐めめ詐欺め詐詐欺欺欺ががががが
！！す！ますいまていして多発　　　　　　多　　　　 して多 いい多発していま多発多発し発してしていていいますますいますます！！！す！！

振り込め詐欺が
　　　　　　多発しています！！

　　
広報とよさと５月号
訂正とお詫びについて
　次の箇所に誤った記載があり
ました。皆さまには大変ご迷惑を
おかけし申し訳ございませんでし
た。次のとおり訂正いたします。
■ ５月号（Ｐ28）窓口インフォ
メーション　５月の町税は？
　　誤　固定資産税…２期　
　　　　　　↓
　　正　固定資産税…１期
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